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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs  

Date     Jeudi 9 mars 2023 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : -1 oC) 

Vent :                          12 km/h Nord-Est 

État de la piste Courses 1 à 10 Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

83/92 

Total des paris 
mutuels 

$352,404 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

David Stewart Emma Pote Tom Miller (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Matthew Gregory est en formation ce soir. 

 

Larry Small était présent pour l’examen de la Course 7, disputée sur l’hippodrome 

de Mohawk, le 25 février 2023, et pour le placement du cheval, “Its In The Stars”. 

Deux décisions ont été rendues. 

 Décision #2082912 – Suspension de conduite de trois jours, à être purgée les 

26, 27 et 28 mars – Règle de la CAJO 22.05.01(a) 

 Décision #2082937 – Placement du cheval, “Its In The Stars”, de la 1re 

position en 4e position – Règle de la CAJO 22.09. 
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Francis Guillemette s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100 pour être 

arrivé en retard pour l’administration du Lasix au cheval, “Welladvertised”, inscrit à 

concourir dans la Course 5.  

Règles de la CAJO 35.05, 35.07, 35.09  

Décision #2082920 

 

On a approuvé le transfert entre entraîneurs pour le cheval, “Magnificent Seven”, 

qui passe de Mark Goddard à Eric Wilson. 

 

 

COURSES 

 

Course  1 – Le #9, “Flash Cube”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   2 – Rien à signaler 

 

Course   3 – Le #2, “Winter Gram”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Enquête 

Examen de la course aux alentours du dernier virage entre les #5, “Counter Offer”, 

(Michael Whelan), et #8, “Moonlightboy”, (Jimmy Gagnon).  

Le #8 sort vers l’extérieur et accroche les roues avec le #5 aux alentours du virage. 

Les deux chevaux ont été signalés dans la statistique avec obstructions.  

Aucun placement n’est requis.  

Aucune vidéo d’enquête à afficher. 

 

Les rapports de l’incident seront fournis aux officiels des courses au sujet de la 

conduite de Whelan et de Gagnon, après la course.  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #4, “On Time Charlie”, (Tim Jacobson), a terminé la course distancé et devra se 

qualifier pour la performance.  

L’entraîneuse, Teresa Stokes, en a été avertie. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 
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Course  8 – Enquête 

Examen du départ pour observer un éventuel bris d’équipement (fer).  

Marnie Bochenek, la juge du paddock, a confirmé que le #9, “Juju Hanover”, (Scott 

Coulter), avait terminé la course sans un fer.  

Le #9 en avait été le vainqueur.  

Aucun remboursement n’est nécessaire. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/Y6xe5WGFUFk 

 

Course  9 – Le #3, “R U Talkin”, a terminé la course avec de l’équipement brisé 

(fer). Rien à signaler pour le reste. 

 

Course 10 – 2 Enquêtes 

 

Enquête 1 

Examen du bris d’allure survenu au #3, “Cheekie Play”, (Jason Ryan), arrivé en 4e 

position, après le poteau de 1/2 mille.  

Le #3 provoque des obstructions à plusieurs chevaux.  

Les #1, “Feisty Like Fire”, (Ryan Desroche), #7, “Play The Rush”, (J Harris), et #8, 

“Mikron”, (Paul MacKenzie), ont subi des obstructions.  

Les #2, “Rangers Shadow”, (Beau Brown), et #9, “Shadows Shadow”, (Michael 

Whelan), ont subi des bris d’allure par cause d’obstruction.  

Le #9 a fait une sortie et n’a pas terminé la course.  

Le #3, arrivé en 4e position, a été placé en 6e position et ensuite disqualifié pour 

avoir provoqué une obstruction lors d’un bris d’allure.  

Lien pour la vidéo de l’enquête 1 – https://youtu.be/oJRAyDhnj_A 

 

Enquête 2 

Examen du bris d’allure survenu au #1, “Feisty Like Fire”, (Ryan Desroche), arrivé 

en 2e position, avant le poteau de 1/2 mille.  

Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise par le 

#1. 

Lien pour la vidéo de l’enquête 2 – https://youtu.be/rekni-MjVcU 

 

Le #9, “Shadows Shadow, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

https://youtu.be/Y6xe5WGFUFk
https://youtu.be/oJRAyDhnj_A
https://youtu.be/rekni-MjVcU

